

В республике с 5 апреля по 9 мая проходит акция «Я помню! Я горжусь!»

В преддверии 71-й годовщины Великой Победы на улицах сел района будут раздаваться Георгиевские ленточки.

Принятая еще Екатериной II в 1769 году наградная лента черно-оранжевого цвета, шла к высшей воинской награде Российской империи – ордену Святого Георгия. В 1917 году старая наградная традиция была ликвидирована. В СССР Георгиевскую ленту ввели лишь во время Великой Отечественной вместе с орденом Славы. В настоящее время этот символ олицетворяет собой Победу в Великой Отечественной войне.

Священный для всех россиян символ Победы несет в себе высокий дух, несокрушимую волю победителей в смертельной схватке с жестоким врагом, а потому дорог каждому, и у каждого вызывает душевное волнение при воспоминании о подвигах отцов, дедов и прадедов.

Однако не всегда к нему относятся как должно. Одно дело, когда лента в праздничные или иные торжественные дни приколоты к лацкану пиджака. И совсем другое, когда на ветру «плещется» потрепанный, выцветший лоскут, прикрепленный к антенне автомобиля.

Коллектив редакции газеты «Призыв» считает, что символ Победы должен иметь статус, то есть, Положение, где были бы расписаны церемония и порядок ношения Георгиевской ленты.